

## Відомості про досягнення

у різних сферах суспільного життя кандидатом на присвоєння звання  
«Почесний громадянин Чернігівської області»

*Яковишиним Леонідом Григоровичем*

Леонід Григорович Яковишин – один із найвідоміших та найуспішніших аграріїв не тільки Чернігівської області, а й всієї України, генеральний директор ТОВ “Земля і воля”, активний громадський діяч, благодійник.

ТОВ “Земля і воля” було створено у 2000 році на базі реорганізованого Бобровицького радгоспу-технікуму та 13 реформованих колективних сільськогосподарських підприємств, що знаходяться у Бобровицькому і Носівському районах Чернігівської та Яготинському районі Київської областей.

На сьогодні в обробітку знаходиться близько 35 тисяч гектарів угідь.

Пріоритетом в роботі компанії є вирощування зернових культур, доведення їх до товарних кондицій на власному зерносушильному комплексі. Товариство збудувало та ввело в експлуатацію завод із переробки зерна кукурудзи на крупу та борошно потужністю 60 тонн на добу.

За 2018 рік прибутки компанії склали 692 млн.гривень. Господарство інвестувало у розвиток матеріально-технічної бази та будівництво житла 342 млн.гривень. На переоснащення і модернізацію технопарку витрачено 242 млн. гривень. На полях працюють нові трактори, зернозбиральні комбайни, грунтообробна та посівна техніка від найкращих світових виробників.

Основна зернова культура в господарстві – кукурудза. Торік її урожайність становила понад 102 центнера з гектара. Усього в 2018 році реалізовано понад 284 тисяч тонн зерна, з яких 112 тисяч тонн – експортувалося до країн Європи, Азії і Африки.

Два роки поспіль орендодавці ТОВ “Земля і воля” отримують найбільші по Чернігівській області виплати за паї -18 відсотків від оціночної вартості паю.

На благодійні цілі компанія в минулому році спрямувала 20 млн.гривень. Кошти було використано для надання допомоги школам і дитсадкам, створення опорних пунктів поліції, будівництво та ремонт автомобільних доріг.

Компанія створила благодійний фонд “Добробут”. Тільки в минулому році за рахунок фонду надано допомогу на лікування працівникам товариства на суму понад 370 тисяч гривень.

Леонід Григорович Яковишин – автор двох літературно-публіцистичних книг “З нестихаючим сердечним щемом”. Провідними літераторами і журналістами України Яковишин визнаний як публіцист.

Леонід Яковишин двічі визнавався кращим меценатом області.

Він особисто виступив спонсором видання книги Дмитра Головка «Співучі Піски», роману Григорія Войтка «Безбатченки», книг публіциста Бориса Кириченка, в тому числі його збірки «Не бував ти у наших краях» - про минуле й сучасність Бобровицького району.

За визначну благодійну діяльність у 2019 році Леоніду Григоровичу присуджена міжнародна літературна премія імені Миколи Гоголя «Тріумф».

Яковишин Л.Г. має високе звання Герой України, нагороджений орденом «Знак Пошани».

Життєве кредо Леоніда Григоровича Яковишина: «Суть життя у створенні, а не володінні».

Перший заступник голови обласної ради,  
депутат обласної ради



В.В.Мельничук

## Біографічні дані

про кандидата на присвоєння звання  
«Почесний громадянин Чернігівської області»

### *Яковишина Леоніда Григоровича*

Яковишин Леонід Григорович народився 19 травня 1939 року у місті Козятин Вінницької області в сім'ї службовця. Громадянин України.

У 1961 році закінчив Уманський сільськогосподарський інститут, отримавши спеціальність «вчений агроном».

У цьому ж році розпочав трудову діяльність старшим агрономом дослідно-показового радгоспу «Мирогощанський» Дубнівського району Рівненської області.

З 1962 року Леонід Григорович старший агроном-інспектор Дубнівського територіального колгоспно-радгоспного управління, з 1964 року – старший агроном Рівненського управління хлібопродуктів, а з 1965 року – агроном Рівненського управління сільського господарства.

У 1966 році Яковишин Л.Г. призначений начальником Костопільського районного управління сільського господарства Рівненської області.

У 1970 році Леонід Григорович був призначений директором Майнівського радгоспу-технікуму, який у 1978 році перейменованний на Бобровицький радгосп-технікум.

Після закінчення у 1984 році аспірантури Київської сільськогосподарської академії, Леонід Григорович захистив дисертацію і здобув науковий ступінь кандидата економічних наук.

З 1995 року і по теперішній час Яковишин Л.Г. – генеральний директор ТОВ "Земля і воля", яке створене на базі реорганізованого Бобровицького радгоспу-технікуму. У 2000 році до складу господарства увійшли 13 реформованих сільськогосподарських підприємств.

У березні 1990 року Яковишин Леонід Григорович обраний народним депутатом України першого скликання (1990-1994 роки) по Козелецькому виборчому округу №44.

У Верховній Раді України був обраний заступником голови Комісії з питань Чорнобильської катастрофи, членом Комісії з питань боротьби з організованою злочинністю, корупцією і хабарництвом.

У 2004 році Яковишину Леоніду Григоровичу за визначні заслуги перед Українською державою у розвитку агропромислового комплексу, досягнення високих виробничих показників, багаторічну самовіддану працю присвоєно звання Герой України з врученням ордена Держави.

Нагороджений орденом «Знак Пошани».

Одружений, має двох дітей.

Перший заступник голови обласної ради,  
депутат обласної ради



В.В.Мельничук